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ZADATAK 1
toody
R
_ - PODACI:
dg E =2-10" kN/cm’,
e F, =100 kN, F, =50 kN,
F [ F, z  q=10kN/cm,
ST T L ds =10 cm, d, = & cm,
I b 11 a=30cm,b=40cm,1=70cm
4 c,= 15 kN/cm?’,
1 g,=0,1%.
Uz zadatak 1

Stap kruzno-prstenastog popreénog preseka aksijalno je opterecen.
1.1 Odrediti prese¢ne normalne sile u poljima I i Il i nacrtati njihov dijagram. [Poena 20]

1.2 Odrediti pomeranje Js, srediSnje tatke S i pomeranje oc, tatke C, a zatim proveriti
¢vrstocu i Krutost Stapa. [Poena 15]

ZADATAK 2

PODACI:
E =2-10" kN/cm’, q =20 kN/m, q, =40 kN/m, M =20 kNm
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[=4m,a=15m,b=8cm,h=12cm,t=1cm Y t _
o, = 15 kN/en’ “__H
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Uz zadatak 2
2.1 Odrediti sili F pri kojoj bi pomeranje kraja K desnog prepusta iznosilo fx = 0. [Poena 15]

2.2 Za poznatu silu F proveriti ¢vrsto¢u grede. [Poena 25]
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ZADATAK 3

PODACI:

E =2-10" kN/cm’,
d=1cm

/[=1m

o, =20 kN/cm’

Uz zadatak 3

Cvorno povezane §tapove na gornjoj slici optereéuju sile F.

Odrediti kriticnu vrednost sile F pri kojoj bi se izgubila stabilnost stapa 5. [Poena 25]




